

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/02/2025 | Edição: 28 | Seção: 1 | Página: 13

Órgão: Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania/Gabinete da Ministra

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.482, de 7 de novembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União nº 219, de 12 de novembro de 2024, Seção 1, Página 49, onde se lê: "(...) iniciando-se a contagem em 26 de junho de 1999", leia-se: "(...) iniciando-se a contagem em 26 de julho de 1999".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

